
臺北市立大直高中研習意見調查表 

各位研習者： 

為瞭解本校辦理研習之方向與成效，懇請您填寫此問卷，並提供建言，謝謝！ 

研習日期：民國 104 年 9 月 10 日(週四) 

研習主題： 「生命線兩端相遇之志工服務培訓」教師研習 

壹、學員基本資料 

1. 學員資格：█老師(78%)  █教師兼行政(22%)  □行政同仁  □實習老師  □其他____ 

2. 職稱：□校長  □主任  █組長(22%)  █導師(11%)  █專任老師(67%)  □其他____ 

3. 擔任認輔：█有(67%)  █無(33%) 

4. 任教階段：█高中(22%)   □高職   █國中(78%)   □其他 

5. 服務年資：█1年(含)以下(11%)  █1—5(22%)  █6—10(22%)   █10 年以上(45%) 

貳、研習主題                       極不符合    不符合    尚符合    符合     非常符合 

    1. 符合工作與職務需要……………    1        2        3        4 (33%)  5(67%) 

    2. 滿足個人學習動機與需求………    1        2        3        4 (45%)  5(55%) 

參、研習內容                       極不符合    不符合    尚符合    符合     非常符合 

    1. 內容豐富、舉例詳實……………    1        2        3        4 (22%)  5(78%) 

    2. 具有實用性與適用性……………    1        2        3        4 (11%)  5(89%) 

    3. 內容與研習主題相得益彰………    1        2        3        4 (11%)  5(89%) 

    4. 呈現方式與順序合宜……………    1        2        3        4 (22%)  5(78%) 

肆、講解方式                       極不符合    不符合    尚符合    符合     非常符合 

    1. 講解清楚，生動有趣 …………     1        2        3        4        5(100%) 

    2. 深入淺出，容易吸收……………    1        2        3        4        5(100%) 

    3. 能吸引聽眾的專注力……………    1        2        3        4 (11%)  5(89%) 

    4. 有良好互動能清楚回答問題……    1        2        3        4        5(100%) 

伍、學習成效自評                   極不符合    不符合    尚符合    符合     非常符合 

    1. 講解內容，完全瞭解與吸收……    1        2        3        4 (33%)  5(67%) 

    2. 大幅提昇與這主題相關的相關知能  1        2        3        4 (45%)  5(55%) 

    3. 有信心運用於行政、輔導、生活中  1        2        3        4 (33%)  5(67%) 

陸、其他與建言 

※ 覺得研習內容中，哪部分印象最深刻或有趣？ 

*交換印象最深刻的服務心得 

*討論有興趣的服務內容,一起分享構思 

*藉由活動帶入主題及經驗分享 

*活動融入教學 

*團體活動中成員的互動,增進彼此的默契,對主題更清晰 

*自己與服務學習相關聯的事件分享 

*透過討論方式更清楚服務學習內容 

*透過活動來讓成員了解服務的意義,以及服務行動方案進行類型 

*透過活動與講師的引導來省思目前所帶領的本位課程,非常有收穫 

※ 建議未來繼續辦理哪些研習課程？ 

*服務學習經驗與服務學習方案實務分享 

*小謀老師的服務學習入門 

 

   

     


